

## Z A P I S N I K

s 25. svečane sjednice OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE LASTOVO održane 26. rujna 2024. godine, s početkom u 9:00 sati u Društvenom centru u Lastovu.

Rad sjednice odvijao se prema slijedećem

### DNEVNOM REDU:

1. Otvaranje sjednice
2. Prigodna riječ Općinske načelnice
3. Prigodne riječi uzvanika

### AD 1. OTVARANJE SJEDNICE

Predsjednik Općinskog vijeća Gojko Antica: Otvaram svečanu sjednicu Općinskog vijeća Općine Lastovo.

Klapa Fumari izvodi himnu „Lijepa naša domovino“.

Predsjednik Općinskog vijeća Gojko Antica: Poštovane dame i gospodo, drage Lastovke i Lastovci, čestitamo vam svetkovinu zaštitnika naše Župe Sv. Kuzme i Damjana i Dan Općine Lastovo.

Molim sve nazočne da minutom šutnje odamo počast svima koji su dali život za našu Domovinu.

„Slava im i hvala“.

Drage Lastovke, dragi Lastovci, s otoka i dijaspore, poštovani prijatelji otoka Lastova, dragi gosti, poštovani predstavnici institucija i ustanova otoka Lastova, dragi vijećnici, pozdravljam Vas u ime svih članova Općinskog vijeća Općine Lastovo povodom dana Općine i svetkovine naših nebeskih zaštitnika Svetih Kuzme i Damjana.

Čast mi je i zadovoljstvo pozdraviti:

- izaslanicu Predsjednika Hrvatske vlade i ministricu Zaštite okoliša i zelene tranzicije gospođu Mariju Vučković
- izaslanika Predsjednika Hrvatskog sabora i župana Dubrovačko-neretvanske županije gospodina Nikolu Dobroslavića
- ravnatelja Uprave za zaštitu prirode gospodina Igora Krajtmayera
- direktora Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost gospodina Luku Balena
- ravnateljicu Regionalne razvojne agencije Dubrovačko-neretvanske županije gospođu Melaniju Milić
- ravnatelja Lučke uprave Dubrovačko-neretvanske županije kapetana Antuna Banovca
- generalnog vikara Dubrovačke biskupije monsinjora Ivicu Pervana
- župnika don Miša Pecotića

U prigodi Dana Općine Lastovo primili smo brojne čestitke, te upućujemo zahvalu čestitarima.

## **AD 2. PRIGODNA RIJEČ OPĆINSKE NAČELNICE**

Predsjednik Općinskog vijeća Gojko Antica: Pozivam gospođu Anitu Jančić Lešić, općinsku načelnicu Općine Lastovo, da nam se u ovoj svečanoj prigodi obrati.

Anita Jančić Lešić: Dobar dan, dragi gosti, drage Lastovke i Lastovci, sve vas lijepo pozdravljam, čestitam vam Dan Općine, čestitam vam Dan Svetog Kuzme i Damjana, zaštitnika naše Župe. Posebno bi pozdravila ministricu, izaslanicu Predsjednika Vlade gospođu Mariju Vučković, našeg župana, ravnatelja Krajtmayera, direktora Fonda za zaštitu okoliša, gospodina Luku Balena, Melaniju Milić – ravnateljicu županijske razvojne agencije, generalnog vikara Dubrovačke biskupije mons. Ivicu Pervana i našeg župnika don Miša Pecotića te sve druge drage goste. Rekla bih par riječi o protekloj godini. Bila je lijepa i zahtjevna kao i uvijek. Lastovo kao mala općina sa svojim malim proračunom, sve veće projekte i ulaganja osigurava putem javnih poziva i projekata. Ove godine smo realizirali dva projekta sa Ministarstvom zaštite okoliša i zelene tranzicije, točnije sredstvima Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitosti. To je višegodišnji projekt sanacije divljih odlagališta. U ovoj godini je saniran dio divljeg odlagališta Oblo brdo i to je iznos od 149.000,00 EUR. Također nabavili smo preko Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost komunalnu opremu u iznosu od 120.000,00 EUR. Sa Ministarstvom kulture smo realizirali nekoliko projekata, to je projekt Kino sale u iznosu od 100.000,00 EUR koji se upravo provodi i zbog toga ovu sjednicu po prvi put imamo u ovom prostoru. Isto tako, u tijeku je obnova crkvice sv. Roko, vanjskog dijela u iznosu od 32.000,00 EUR, restaurira se i dio Etnografske zbirke. Za sljedeću godinu planiramo kandidirati preko Ministarstva kulture zamjenu krova na Palacu i završetak radova na Kino Sali. Također, sredstvima Dubrovačko-neretvanske županije uredit ćemo plažu Dragovoda u Ublima, u iznosu od 42.000,00 EUR kao i „street fitness“ u vrijednosti 12.000,00 EUR. A danas ćemo potpisati Ugovor s Dubrovačko-neretvanskom županijom za komunalnu infrastrukturu, 40.000,00 EUR vrijednosti. Također, Županija je kandidirala projekt uređenja malonogometnog igrališta u Ublima. Sredstvima Uprave za otoke realizirat ćemo dva projekta; sanacija urušene rive na Prežbi u iznosu od 60.000,00 EUR, uređenje mjesta Lastova u iznosu od 66.000,00 EUR. Također, NPKLM će do kraja ove godine zamijeniti petsto metara vodovodne trase u ulici Sv. Kuzme i Damjana. Općina Lastovo je krajem prošle godine napravila, svojim sredstvima, novi krov na Sali od 50.000,00 EUR te novi krov na Općinskoj zgradi na Pjevoru u iznosu od 18.000,00 EUR. Općina Lastovo ima popriličnu imovinu i zahtjevno je održavanje. Potrebno je stalno ulagati. Napravili smo i prometni elaborat za horizontalnu i vertikalnu signalizaciju lokalnih i nerazvrstanih cesta na otoku. Započinjemo sa izradom Strategije zelene infrastrukture. U sljedećoj godini ući ćemo u Program državne geodetske izmjere, također nastavljamo sa rješavanjem imovinsko-pravnih odnosa i izradom projektne dokumentacije Centra za starije osobe. Ja bi se isto tako zahvalila Županijskoj lučkoj upravi koja je uložila značajna sredstva za sanaciju luke sv. Mihovil i Lučica, kao i za izgradnju pristaništa u luci Ubli. Ja bi vam još jednom svima čestitala i zahvalila što prisustvujete proslavi i pozivam vas večeras da prisustvujete predstavljanju drugog izdanja knjige Lastovski statut. Lastovska zajednica ponosna je na Statut koji je još od davne 1310. godine regulirao društvene, političke i ekonomske odnose unutar Lastova i Dubrovačke Republike koje je bio dio kao autonomna općina i ostalih prostora. Otok Lastovo, koji je prostorno izoliran sa tadašnjim mogućnostima putovanja, a mi bismo rekli da je i danas izoliran, pokazao je da prije više od sedamsto godina nije bio samo mjesto koje slijedi nego i mjesto koje je kreiralo pravne, društvene i političke vrijednosti Europe i zapadne civilizacije. Hvala vam što ste došli i želim vam ugodan dan i dobru zabavu.

Predsjednik Općinskog vijeća Gojko Antica: Zahvaljujem se općinskoj načelnici na održanom govoru.

### **AD 3. PRIGODNE RIJEČI UZVANIKA**

Predsjednik Općinskog vijeća Gojko Antica: Pozivam monsinjora Ivicu Pervana da nam se obrati.

Monsinjur Ivica Pervan: Poštovana gospođo načelnice i dragi župniče, vama dvoma posebno danas želim, prije svega iznijeti pozdrave našega biskupa Roka, s koji sam se jutros čuo, a posebno vama dvoma, župniku čestitam župnu feštu a vama čestitam Dan Općine zajedno sa vašim suradnicima. Poštovana gospođo ministrice, župane, i svi već spomenuti, nabrojani, drago mi je da smo i da sam danas ovdje među vama o svetkovini Sv. Kuzme i Damjana na Lastovu. Svećenik sam dvadeset i šest godina, i ovo je sramota što ću reći, prvi puta sam bio na Lastovu prije nekih mjesec dana kada sam došao na primopredaju između staroga, ili bivšega župnika i novoga župnika. I vozeći se prema Lastovu, bilo je nevrijeme, biskup se tada nalazio na Mljetu, i zove mene da kakva je situacija kod mene. Rekoh nebo je crno a ja na moru. Kaže mi, ni na Mljetu nije bolje. Zovu me poslije i kažu, vraćaj se, udario je grom u crkvu Sv. Petra. Ja ne znam je li to radi moga dolaska nakon toliko godina, ali evo nažalost da se to dogodilo, a sa druge strane opet evo, vjerujem da će, u razgovoru sa župnikom sinoć, razgovarali smo i na tu temu, da ćemo nakon što se sve skupa izvidi, cijela situacija sa tom crkvom nakon udara groma, da će i Biskupija sudjelovati u obnovi onoga što se dogodilo, a isto tako potičem i pozivam, premda koliko sam vidio, sredstva Općine su jako skromna, i evo Županija se trudi u svojim okvirima podržati vas u vašim projektima. Nemojmo zanemariti i ovaj projekt. Molim da zagovor Svetoga Kuzme i Damjana, velikih svetaca, prvih kršćanskih vremena, a njihova slava ostaje do dana današnjeg, ja i vjerujem da će ostati dok je svijeta i vijeka jer su bili ljudi koji su čineći dobro ukazivali prije svega na Božju ljubav. I potičem sve nas da čineći, radeći, svatko od nas na onoj poziciji koja mu je dodijeljena, ja ću uvijek reći Božjom providnošću, svatko od nas je Božji projekat, i svatko od nas je ondje gdje treba bit u datom momentu, jer to Gospodin tako želi, a služi se ljudima, ili različitim metodama, primjerice izborima, da svatko od nas nastoji poput ovih dvojice svetaca živeti i radeći, čine dobro, jer samo tako, slava, prije svega Božja ostaje i onda i nas koji smo instrumenti u njegovim rukama. Prenosim pozdrave i čestitke našega biskupa, a i sam se njegovim čestitkama i pozdravima pridružujem i evo neka nas prati zagovor ovih dvojice svetaca, želim svako dobro i sretan i blagoslovljen Dan Općine i Dan župne zajednice. Hvala lijepa!

Predsjednik Općinskog vijeća Gojko Antica: Zahvaljujem monsinjoru Ivici Pervanu i pozivam izaslanika Predsjednika Hrvatskog sabora i našeg župana Dubrovačko-neretvanske županije gospodina Nikolu Dobrosravića da nam se obrati.

Nikola Dobrosravić: Poštovani predsjedniče Općinskog vijeća, poštovana načelnice, uvažene vijećnice i vijećnici, poštovana ministrice sa suradnicima, poštovani generalni vikaru, poštovani župniče, drage Lastovke i Lastovci, čestitam vam Dan Općine Lastovo i blagdan zaštitnika Sv. Kuzme i Damjana. Drago mi je da sam ponovno na Lastovu, uvijek je ugodno doći na Lastovo, međutim uvijek se sjetimo da sa jedne strane koliko je lijepo Lastovo, međutim svjedočimo i koliko je teško živjeti na Lastovu, i zato i ovi projekti o kojima smo čuli, i mi pokušavamo tome pridonijeti. Pokušavamo olakšati život na Lastovu, učiniti ga što bližim životu na kopnu, što nije lako. Lastovo je naš najudaljeniji otok i ima zaista najviše problema. Ja čestitam načelnici na svemu što radi, čestitam Općinskom Vijeću, svima vama

koji tome pripomažete, da Lastovo bude što ugodnije za život, rekao sam lijepo je, ali nije lako živjeti na ovome otoku. Također, koristim prigodu, budući da sam zamoljen od Predsjednika Hrvatskog sabora da vam čestitam blagdan i zaželim svaki uspjeh u daljnjem radu, evo to i činim, dakle, u ime Gordana Jandrokovića, također vam čestitam blagdan i Dan Općine. Mi kao Županija ne samo što pratimo sve ono što se događa na Lastovu nego i pomažemo svugdje ondje gdje možemo, evo čuli smo nekoliko projekata koji su bitni za Lastovo, a dijelom su i zasluga, uz Općinu i naše Županije a naravno i Vlade RH. Tu je prvenstveno ovaj projekt Luke Ubli, jedan izvrstan, veliki, sjajan projekt, koji u tom dijelu konačno, da tako kažem rješava pitanje morske povezanosti Lastova, dakle da može ići i trajekt i katamaran, i drugi trajekt. To je jedna novina koja će naravno na još jedan način olakšati Lastovkama i Lastovcima život. Mi imamo i nekoliko drugih projekata, obnovu cesta i gradimo pretovarnu stanicu ovdje na Lastovu tako da ćete se riješiti problema sa otpadom. Kao što znate, Županija radi centar u Dubrovačkom primorju, a ove pretovarne stanice su stanice preko kojih će ići otpad u taj centar. Zatvorit će se sva odlagališta i to je budućnost, naravno za sve naše sugrađane ali i za kvalitetni turizam koji nam je prevažan. Kao što znate, inzistiranjem i Općine ali i nas u Županiji, međutim presudna je bila Odluka Vlade RH, uvedena je po prvi put ova katamaranska linija prema Dubrovniku. To je po meni jako dobro i važno za Lastovce, da imaju uz Split i kontakt sa županijskim središtem. Tako da sve ono što im treba, bilo na jednoj, bilo na drugoj strani, mogu lako dosegnuti. Isto tako funkcionira helikopterska medicinska služba, tako da ima situacija naravno da kad i ta pomoć ljudima treba, evo to je također jedan doprinos da se pomogne čovjeku u nevolji i kad nisu druge okolnosti povoljne. Mi smo zahvalni našoj Vladi što ima razumijevanja za cijeli Hrvatski jug, ali posebno i za otoke, znamo da Vlada radi velike projekte prometnog povezivanja, to su naša inzistiranja da moramo se kvalitetno, dobro povezati sve do krajnjeg juga radi jednakih uvjeta gospodarenja i uopće života sa svim drugim dijelovima Hrvatske, ali isto tako i radi sigurnosti, postoje ugroze i dan-danas, i njih rješavamo time da se čvrsto uvežemo sa ostatkom Hrvatske. Napravili smo to mostom, ali gradimo autocestu do Osojnika, brze ceste Preko Pelješca, brzu cestu do Zračne luke i uz ove luke doista ćemo biti povezani unutar županije i prema ostatku Republike Hrvatske. Istaknuo bih ovdje jedan projekt Vlade koji je bitan za otoke, a to je da je Vlada po prvi puta u ovoj omotnici Europskih fondova osigurala sredstva isključivo za otočni dio cijele Hrvatske pa i naše Županije, to je tzv. Otočna omotnica, teritorijalni program za otoke, i mi smo u toj omotnici od 150.000.000,00 EUR dobili na raspolaganje 28.000.000,00 EUR, to smo podijeli na projekte diljem županije i ovdje vi naravno, inzistiranjem vaše načelnice ste dobili svoj dio u vrijednosti 1,6 milijuna EUR. Nadam se da ćete ga uspjeti iskoristiti budući da načelnica ima problem sa vlasnicima zgrade koju je namjeravala obnoviti, i taj projekt, ukoliko se to riješi, će sigurno ići, tako da je to po meni jedan odličan projekt za Lastovo. Ako slučajno ne bi išlo onda će trebati doista brzo naći neku alternativu da ta sredstva budu iskorištena na Lastovu. Igralište, koje je ovdje spomenuto, otvoreno je također jedan dio drugog šireg projekta koji vodi Županija, uređenja jedne sportske dvorane, i dvanaestak igrališta po cijelom otočnom dijelu županije. Dakle radi se o dvadeset i jednom projektu, na cijelom području, tri su koja vodi Županija, ostalo vode jedinice lokalne samouprave, i evo to je jedan dokaz kako se brine o otocima kao doista hendikepiranom dijelu, u ovome smislu povezanosti, gospodarstva, dolaska turista i tako dalje u odnosu na ostatak županije. Mi ćemo i dalje naravno pomagati Lastovo najviše koliko možemo, sigurni smo da će to raditi i Vlada jer je to do sada pokazala i svi projekti koje mi imamo za otočni dio, za Lastovo, za cijelu županiju imaju potporu od naše Vlade. To nam je drago i dobro je da je nastavljen kontinuitet ove Vlade u Zagrebu. Nova Vlada, nikad ne znaš kako će se postaviti, za ovu točno znamo i postavlja se doista na najbolji mogući način za interese žitelja i gospodarstva naše županije. Evo na samome kraju bih također čestitao ovaj projekt reprintsa Lastovskog statuta. Vrlo vrijedno, znamo da je to jedan od najstarijih

dokumenata koji imamo ovdje u županiji, uz Korčulanski i Dubrovački i da je to naše bogatstvo koje moramo čuvati, na kojem moramo zapravo graditi budućnost cijeloga našega područja. Još jednom čestitke za Dan Općine i za blagdan Svetih Kuzme i Damjana. Živili!

Predsjednik Općinskog vijeća Gojko Antica: Zahvaljujem našem županu te molim izaslanicu Predsjednika Hrvatske Vlade i ministricu Zaštite okoliša i zelene tranzicije gospođu Mariju Vučković da nam se obrati.

Marija Vučković: Dame i gospodo, dragi domaćini, uvažena načelnice, uvaženi predsjedniče Općinskog Vijeća gospodine Antica, poštovani gospodine župane, uvaženi generalni vikaru monsinjore Pervan, domaći župniče, poštovane kolegice i kolege iz Ministarstva zaštite okoliša i zelene tranzicije, a tu su danas sa mnom i ravnatelju Uprave za zaštitu prirode, isto tako i direktor Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost, moje suradnice druge iz Ministarstva, također direktorica Regionalne razvojne agencije, vijećnice i vijećnici, prije svih žitelji otoka Lastova, čast mi je i iskrena radost pozdraviti vas u ime Predsjednika Vlade RH, gospodina Andreja Plenkovića kao i u svoje osobno ime te vam sa posebnim poštovanjem želim čestitati Dan Općine Lastovo i blagdan vaše Župe, naših i vaših zaštitnika Svetih Kuzme i Damjana, svetaca koje naša katolička Crkva i kršćani diljem svijeta slave toliko stotina godina. Želim ovdje, sada, u ovoj prigodi posebno pozdraviti i našeg ravnatelja Parka prirode gospodina Maričevića, i njegove suradnike koji su se dugo godina upornim radom, pripremom dokumentacije i otklanjanjem brojnih problema, borili za uspostavu i izgradnju, potrebnu izgradnju Posjetiteljskog centra „Velje more“, te smo na temelju njihovog kandidiranja i prihvaćanja od strane Fonda, podrške od Ministarstva, osobito Uprave za zaštitu prirode te osiguravanje i preostalih sredstava, naposljetku i Odluke Hrvatske Vlade, danas u ovome svečanom ozračju svjedočili potpisivanju Ugovora za izgradnju I. faze Posjetiteljskog centra „Velje more“, za naš otok kristalnih zvijezda, otok nad kojim se plavi najplavije nebo, ne samo u Hrvatskoj nego i u Europi. Čestitam vam svima na tome te ovdje sad već mogu najaviti da ćemo mi pratiti kako se izvodi I. faza, pomagati vam ako bude potrebna dodatna koordinacija, kako to obično biva, s drugim tijelima u našem sustavu, s onima koji su odgovorni za ovaj predmet – energetske napajanje, za rješavanje možda problematike kod cesta, isto tako za rješavanje dijela problematike koji se odnosi na perspektivnu ili neperspektivnu imovinu kojom upravlja Ministarstvo obrane, dakle bit će tu još pitanja, a paralelno ćemo, zato je Igor tu danas, razmišljati i sigurna sam pružiti konkretno rješenje za preostale dijelove ovog projekta koji je u perspektivi vrijedan 5 milijuna eura. Također, evo nastavno na sve ono što su rekli moji prethodnici, želim potvrditi čvrstu volju Vlade da prati sve projekte koje kandidirate kako bi naš otok Lastovo bio privlačan za življenje, motivirajući za povratak, povezan i s Dubrovnikom i sa Zagrebom i s cijelom Europom. Čekaju nas tu brojne zadaće, kao uvijek do sada, bit će poteškoća, ali zajedništvom, koordinacijom, i neodustajanjem, ja vjerujem da ćemo na tome uspjeti te da će biti brojnih, novih i još boljih i vrijednijih projekata od svih onih koje ste danas spomenuli, a koje je Hrvatska vlada u svakom slučaju i značajno do sada podupirala pa ću spomenuti isto tako i sustav gospodarenja otpadom, i Luku za otvoreni promet, isto tako brojne projekte koji se odnose na kulturu, zaštitu prirode, i na ovu riznicu bioraznolikosti Sredozemlja, a koju je posebno zaduženo naše Ministarstvo zaštite okoliša i zelene tranzicije. Danas je mnogo puta spomenuta kultura i spomenut je Lastovski statut. Nije nikad suvišno spominjati što nam govori, i o čemu svjedoči Lastovski statut. On svjedoči o jednoj nevjerojatnoj, najprije pravnoj zrelosti jedne male otočne zajednice, koja je imala jedan od prvih uređenih društvenih, gospodarskih i mnogih drugih odnosa u obliku i danas kvalitetne i vrijedne poučne knjige pravnih normi. Taj Lastovski statut uspostavljen, odnosno donesen 1310. godine vrijedan je rad na njegovom re-izdanju nakon trideset godina u suradnji Općine

Lastovo i Književnog kruga Split i na tome želim posebno čestitati. Danas su spomenuti i drugi projekti, koje na poseban način podupire Ministarstvo kulture i medija Republike Hrvatske, i kao netko tko u ovom sazivu ima posebnu zadaću koja se odnosi na bioraznolikost, zaštitu prirode, zaštitu okoliša, potvrdit ću dodatno županove riječi koje se odnose na financiranje Centra za gospodarenje otpadom, uređenje ovog cijelog sustava, izgradnju pretovarne stanice na Lastovu, financiranje brojnih projekata u suradnji sa našim Parkom prirode kako bismo očuvali ovaj vrijedan eko sustav. Nove podrške i malim ekološkim poljoprivrednicima, nastavak suradnje u ribarstvu, ali kako sam počela ovu rečenicu, tako je želim posebno i završiti, u posebnoj suradnji sa Ministarstva kulture i medija. Jer mnogo puta se to ne spominje pa do sada se nije možda dovoljno isticalo no odnos čovjeka, prirode i okoliša proizlazi i iz naše vjere i našeg odnosa prema kulturi. I to treba biti i bit će poseban element rada i suradnje ovog našeg Ministarstva odgovornog za zaštitu prirode koje je već imalo, i dok sam ja bila ministrica poljoprivrede, posebne nove oblike primjerice na Hvaru, sufinanciranja takvih aktivnosti pa se nadam da ćemo zato imati prilike i na Lastovu. Želim vam naravno kratko još spomenuti da Ministarstvo, pored ovih svojih tradicionalnih aktivnosti i odgovornosti koje ima u području zaštite prirode, okoliša i voda te ću spomenuti projekte koji su sad u tijeku, izvode se u Neretvi, a imat će itekako utjecaja na osiguranje pitke vode i vodoopskrbu općenito na Lastovu, najaviti da ćemo tako nastaviti raditi i dalje, otklanjati te probleme. ali isto tako da uspostavljamo posebne nove programe koji su vezani za prilagodbu i ublaženje klimatskih promjena. One se događaju, o njima ne smijemo govoriti kao nekoj apstrakciji jer onda ljudi nemaju dovoljno povjerenja u ono što govorimo. Stoga ću ja nastojati jednostavnim i razumljivim rječnikom reći da već financiramo projekte koji se odnose na obnovljive izvore energije i energetske učinkovitost. No isto tako započeli smo izradu posebnog plana za korištenje milijardu šesto milijuna eura vrijedne nove omotnice, koja će imati svoju formu u obliku dokumenta socijalni plan za klimatsku prilagodbu i njome će se financirati brojne investicije onih koji su u ovom procesu izloženi posebnim rizicima i problemima i odnosit će se dakle na investicije, ali ne samo to, nego i na izravne, dohodovne potpore onima kojima to bude potrebno. Ti će se projekti i te dodjele odvijati već krajem 2025. godine i nastaviti u narednih nekoliko godina, a da bismo u tome uspjeli, ovo Ministarstvo mora podnijeti nacrt takvog plana Europskoj komisiji do sredine 2025. godine. Kako je bilo do sada u ovoj Vladi tako će i biti i u buduću. Svi će dokumenti biti podneseni na vrijeme za dobro naših građana. Još jednom na kraju vam želim čestitati vaš dan, kao što sam i prošle godine najavila, iskoristiti priliku da dođem opet, da imamo neke konkretne projekte, a nadam se da zato neće proći jako dugo vrijeme. Čestitam vam blagdan Svetih Kuzme i Damjana.

Predsjednik Općinskog vijeća Gojko Antica: Zahvaljujem našoj ministrici zaštite okoliša Mariji Vučković na govoru i pozivam klapu Fumari da nam otpjevaju par pjesama.

Predsjednik Općinskog vijeća Gojko Antica: Sada pozivam Općinsku načelnicu da u ime Općine Lastovo dodjeli ovogodišnje zahvalnice. Naša Ženska klapa Ladesta ove godine obilježava desetu godišnjicu kontinuiranog rada pod vodstvom maestra Janesa Vlašića. Općina Lastovo vam čestita na vašem predanome radu, trudu i ljubavi koju ste utkale u svaku vašu otpjevanu notu, na čuvanju i njegovanju klapske pjesme kao nematerijalnog kulturnog dobra te na oplemenjivanju lastovske kulturne baštine i promociji našeg otoka kao mjesta koje živi sa i za pjesmu. Želimo vam još puno uspješnih godina rada te zahvaljujemo na dosadašnjem suradnji.

Općinska načelnica uručuje zahvalnicu predsjednici Udruge Ženska klapa Ladesta Ivi Frlan.

Predsjednik Općinskog vijeća Gojko Antica: Gospođa Nikolina Pozniak ravnateljica je Državnog arhiva u Dubrovniku sa kojim Općina Lastovo surađuje na više projekata te valorizaciji i predstavljanju kulturne baštine otoka Lastova. Gospođa Pozniak organizirala je obilježavanje Međunarodnog dana arhiva na Lastovu ove godine sa izložbom Palac – gordi trag Lastovske prošlosti. Državni arhiv digitalizirao je tri od pet sačuvanih primjeraka Lastovskog statuta i ustupio ga na korištenje Općini Lastovo. Arhiv sudjeluje u sređivanju bogate arhivske građe iz Palaca kojom će se moći predstaviti kulturna baština otoka Lastova. Općina Lastovo zahvaljuje ravnateljici Državnog arhiva u Dubrovniku, gđi. Nikolini Pozniak na svesrdnoj podršci i pomoći na realizaciji re-izdanja Lastovskog statuta iz 1310. godine.

Općinska načelnica uručuje zahvalnicu ravnateljici Državnog arhiva u Dubrovniku Nikolini Pozniak.

Predsjednik Općinskog vijeća Gojko Antica: Akademkinja Nella Lonza stručnjak je za hrvatsku i europsku pravnu povijest predmodernog razdoblja. Doktorirala je na Pravnom fakultetu u Zagrebu, usavršavala se u Italiji i Francuskoj. Trinaest je godina predavala hrvatsku pravnu povijest na Pravnom fakultetu u Zagrebu, nakon čega se zaposlila kao istraživač u Zavodu za povijesne znanosti HAZU u Dubrovniku. Akademkinja Nella Lonza napisala je uvodnu studiju, revidirala prijevode i pripremila za izdavanje drugo dopunjeno izdanje knjige Lastovski statut. Omogućila je Općini Lastovo dvije digitalne kopije primjeraka Lastovskog statuta. Lastovski statut iz 1310. godine pravni je biser Lastovske povijesti i dio identiteta Lastovske zajednice. Zahvaljujemo vam na entuzijazmu, radu i stručnom znanju koje ste uložili u izdanje ove knjige.

Općinska načelnica uručuje zahvalnicu akademkinji Nelli Lonza.

Predsjednik Općinskog vijeća Gojko Antica: Evo na kraju, iskoristio bi ovu prigodu da čestitam svim zaposlenicama Parka prirode Lastovsko otočje, Upravnom vijeću i ravnatelju, 18. rođendan Parka prirode Lastovsko otočje, punoljetnost će nadam se donijeti zrelost za nove izazove koji nas očekuju u daljnjem razdoblju. Smatram da je dobronamjerna komunikacija tako i najmanji i najminimalniji razgovor prijeko potreban svim institucijama i na Lastovu i van Lastova. Bolja koordinacija i suradnja, koja sad nije baš na nivou na kojem bi trebala biti, pridonijela bi lakšem i učinkovitijem upravljanju i životu na Lastovu. Želim svima puno uspjeha na daljnjem radu. Poštovane dame i gospodo, najljepše Vam zahvaljujem što ste svojim prisustvom uvećali svečanu sjednicu Općinskog vijeća Općine Lastovo. Još jednom moje srdačne čestitke svim Lastovkama i Lastovcima povodom dana Općine Lastovo i svetkovine naših nebeskih zaštitnika, svetih Kuzme i Damjana. Ovim zaključujem svečanu sjednicu te vas pozivam da pogledate humanitarnu izložbu „Hrvatska kakva se rijetko viđa“ Miljenka Marukića i Romea Ibriševića. Prikupljena sredstva namijenjena su Ligi protiv raka, ogranak Lastovo te nam se pridružite na svečanoj Svetoj misi. Želim Vam ugodan nastavak dana.

Prema tonskom zapisu  
zapisnik napisala  
Iva Frlan

Predsjednik  
Općinskog vijeća  
Gojko Antica

KLASA: 021-05/24-01/06  
URBROJ: 2117-15-02-24-2

U Lastovu, 26. rujna 2024. godine